
■ 第２５回 議会報告会 アンケート結果 ■（３会場まとめ）

Ⅰ．開催状況

回答率
（％）

男性 10

女性 0

回答なし 1

男性 9

女性 2

回答なし 0

男性 19

女性 3

回答なし 0

44 44 100.0%

Ⅱ．設問及び回答

1．あなたの年齢層は？ 2．お住いの地域は？

滝野 東条 社 滝野 東条 社

1 2.3% 1 3 21 56.8%

1 2.3% 9 20.5%

0.0% 8 1 20.5%

2 3 11.4% 1 2.3%

2 4.5% 0.0%

カ、60歳～69歳 4 1 4 20.5% 11 11 22 44

キ、70歳～ 7 6 13 59.1%

0.0%

11 11 22 44

滝野 東条 社

1 3 3 9.0%

2 2.6%

9 9 14 41.0%

2 2 1 6.4%

2 2 6 12.8%

2 3 6.4%

1 1 2 5.1%

4 3 3 12.8%

2 2.6%

1 1.3% ※その他

0.0%

21 22 35 78

１）滝野会場 令和６年５月１７日（金）

２）東条会場 令和６年５月１８日（土）

３）社会場 令和６年５月１９日（日）

11

11

22

エ、その他

ク、議員から聞いた

コ、その他

ア、ケーブルテレビ

イ、ポスター

ウ、市議会だより

オ、防災行政無線

キ、地区役員から聞いた

アンケート
回収数

44

出席者数（人）

11

11

22

エ、40歳～49歳

　無回答

計

3．この報告会の開催をどのようにして知りましたか？（複数回答可）

カ、ひょうご防災ネット

100.0%

100.0%

100.0%

場　　所 開 催 日 時

19時00分～21時00分

19時00分～21時00分

14時00分～16時00分

（下滝野公民館）

（とどろき荘）

（社公民館）

　無回答

ア、社地域

イ、滝野地域

ウ、東条地域ウ、30歳～39歳

イ、20歳～29歳

ア、　　　～19歳

オ、50歳～59歳

エ、議会ホームページ

ケ、地区回覧

チラシ無回答
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4．報告会の内容について

滝野 東条 社 【改善点や気になる点】

8 6 14 63.6% 【滝野会場】

1 2 2 11.4%

1 2 3 13.6%

無回答 1 1 3 11.4%

11 11 22 44

【東条会場】

【社会場】

【改善点や気になる点】

滝野 東条 社 【滝野会場】

4 1 9 31.8%

3 4 1 18.2%

4 5 8 38.6%

1 4 11.4% 【東条会場】

11 11 22 44

【社会場】

【改善点や気になる点】

滝野 東条 社 【滝野会場】

8 9 15 72.7%

1 1 4.5%

2 2 3 15.9% 【東条会場】

3 6.8%

11 11 22 44

【社会場】

順番に声を掛けて頂き、意見が出しやすかった。

参加人数が少ない。若人の参加ができるよう努力すべきである！市職員の
家族は何人参加しているか？

ブース毎の仕切り板がいる。(声がきこえない）

多いに進めて下さい。

従来どおりがよい。

従来通りがよい。

後半は話にもり上がった、回答を詳細にしてほしかった。冷静を保ってほし
かった。

ウ、どちらともいえない

ア、よかった

イ、よくなかった

ウ、どちらともいえない

無回答

プロジェクター等の使用がいる。読み上げでは理解できない。

市議がしゃべりすぎ。もう少し意見を聞いてほしかった。

イ、分かりにくい

ウ、どちらともいえない

無回答

4-③：車座で語ろう（フリートーク）の内容はどうでしたか？

加東市の地域の利便性を生かす点で全体計画。中学、高校、大学生の意
見も参考に！

議員も、より聞く側になった方が良いかも

範囲が広く、どうしてもツマミ食いになってしまう。テーマをしぼった方が深い
話が出来るかも。

報告はよくない。意見交換はよかった。

だらだら進め、進行になっていない。

テーマをしぼった方が良いのでは。

議会だよりを事前に読んでいればわかる内容なので、時間を有効に活用し
て欲しい。(２０分は非常に長い）

該当ページの説明と内容の説明が分かりづらい部分があった。

グループ討議で司会者が話すぎ。

東条学園の登下校班のスクールバスについては、距離基準だけでなく、子
供の安全を守るための手段として議会で取り上げていただき、改善していた
だきたい。

4-②：議会報告の内容はどうでしたか？

4-①：議会報告とグループに分かれての意見交換を行いましたが、進め方はどうでしたか？

ア、よかった

イ、よくない

ア、分かりやすい

ねこの事で。

2/5



滝野 東条 社 滝野 東条 社

8 9 17 77.3% 8 9 16 75.0%

1 1 4.5% 1 1 1 6.8%

1 1 3 11.4% 1 1 3 11.4%

1 2 6.8% 1 2 6.8%

11 11 22 44 11 11 22 44

滝野 東条 社 【改善点や気になる点】

4 7 13 54.5% 【滝野会場】

1 1 4.5%

2 3 3 18.2%

4 1 5 22.7%

11 11 22 44

【東条会場】

【社会場】

月 火 水 木 金 土 日

14 13

４班でするので各グループを別の部屋で。時間＋３０分程度。

参加者の時間が少ない。

長い

市議のレベルが低すぎる。無知すぎて対応できない。

4-④：対話の内容はどうでしたか？ 4-⑤：対話方式はどうでしたか？

ア、よかった

ウ、どちらともいえない

無回答

ウ、どちらともいえない

無回答

うそばかりが多い

それぞれ得意分野があるようだ。

ウ、どちらともいえない

無回答

19 3

②　時間帯
10～12時 14～16時 19～21時 いつでも良い 無回答

4 18 17 4 3

ア、分かりやすい

イ、分かりにくい

4-⑥：議会報告、フリートークの質疑に対する議員の発言内容はどうでしたか？

5．開催する曜日、日時帯はいつがよいですか？（複数回答あり）

いつでも良い 無回答
①　曜　日

ア、話しやすかった

イ、よくなかったイ、話しにくかった

的を得ていない。回答なしであった。
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滝野 東条 社

7 5 17 65.9%

3 1 9.1%

1 5 2 18.2%

1 2 6.8%

11 11 22 44

滝野 東条 社

7 7 15 65.9%

2 2 1 11.4%

2 1 6 20.5%

1 2.3%

11 11 22 44

【滝野会場】

1

2

3

4

【東条会場】

1

2

3

【社会場】

1

2

3

4

5

KCV 議会HP KCV 議会HP KCV 議会HP

6 2 5 4 7 3

4 11 43.2%

0.0%

1 2.3%

11 22 44

9．議会中継をご覧になっていますか？

54.5%7ア、見ている 7

4イ、見ていない

10

滝野 東条 社

11

ウ、知らない

無回答

不登校の支援について

ウ、短い

無回答

議会報告会(市民の小さな声を聴く会）

地域の担い手確保。後継者が学校卒業後、Uターンできる環境づくり。

回数が少ないので、もっと回数をふやしてほしい。

ア、評価できる

イ、評価できない

ウ、どちらともいえない

今回の続きをしてほしい。

滝野大橋のこと

テーマをするのはいいが、まともに答えられない。

8．今後、取り上げて欲しいテーマはありますか？

7．今回の報告会について

障害者への合理的配慮をとりあげてほしい

6．報告会の時間について

ア、ちょうどよい

県への要望なども聞いてほしい→県へ

ありきたりだが、高齢者対策

監査委員の業務について

加東市の監査について、東条学園小中一貫校の効果

無回答

イ、長い
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１

２

３

４

５

６

７

1

2

3

1

2

3

4

5

6

7

難聴なのでもっと大きな声でお願いします。

手話通訳が付いていれば話している内容が分かりやすい。

ありがとうございました。議員さんがやさしく話を聞いてくださってよかったです。

報告は議会だよりの説明は不要。グループでの語ろうはよかった。

【東条会場】

全体会議が必要である。

議員定数を競うのではなく、取組の成果について競ってほしい。

将来を楽しみにしています。

とてもよい報告会なのでもっと多くの人が参加できればいいのか？

参加者が少ない原因は？

名札があるので自己紹介はいらないのでは。

託児や手話通訳を利用した人は、何人いたのか？

市民の意見を取り入れてくれていることがうれしいです。

あとの３０分は公共交通だったのに、話し合わず、司会者が無能すぎる。

東条アフターの建設場所ですが、信号そばにある公園の階上はいかがでしょうか。夏の暑さで利用しにくい時代でもありま
すし。熱暑除けになればと思います。幼児期向けの公園でもあるので背の高い遊具はありません。

10．報告会の内容や議会についてのご感想、ご意見などを自由にお書きください。（原文のまま記載）

【滝野会場】

グループ間のメンバー交換が行われていれば、意見交換の範囲も効果ももっと良くなっていただろう。

３箇所中、1箇所は昼間に、託児付きで行われることは続けてください、

【社会場】

各種団体との意見交換。東条地域はこの時期、田植えに向けた準備で参加に困難を感じる。
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